



**REPUBLIKA HRVATSKA  
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA  
OPĆINA VIDOVEC  
Općinsko vijeće Općine Vidovec**

KLASA: 024-01/24-02/02  
URBROJ: 2186-10-01/1-24-04  
Vidovec, 04.06.2024.

**OBJEDINJENI ZAKLJUČCI I ODLUKE  
DONIJETI NA 27. SJEDNICI  
OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE VIDOVEC  
ODRŽANE DANA 04.06.2024. GODINE**

ODLUKA o prihvaćanju Godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Općine Vidovec za 2023. godinu (4. i 6. razina) s Obrazloženjem  
Općinsko vijeće Općine Vidovec prihvaća Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Vidovec za 2023. godinu (4. i 6. razina) s Obrazloženjem.  
Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Vidovec za 2023. godinu (4. i 6. razina) s Obrazloženjem, dostavlja se nadležnom tijelu državne uprave u čijem je djelokrugu opći akt radi cjelovite provedbe nadzora i na objavu u Službeni vjesnik Varaždinske županije. Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

**ZAKLJUČAK o prihvaćanju**

- a) Prijedloga Odluke o prihvaćanju Izvještaja o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine Vidovec za 2023. godinu  
Izvještaj o izvršenju programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine Vidovec za 2023. godinu
- b) Prijedloga Odluke o prihvaćanju izvještaja o izvršenju programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Vidovec za 2023. godinu  
Izvještaj o izvršenju programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Vidovec za 2023. godinu
- c) Prijedloga Odluke o prihvaćanju izvještaja o izvršenju programa javnih potreba u društvenim djelatnostima Općine Vidovec za 2023. godinu  
Izvještaj o izvršenju programa javnih potreba u društvenim djelatnostima Općine Vidovec za 2023. godinu

Općinsko vijeće Općine Vidovec prihvaća ;

- a) Prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvještaja o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine Vidovec za 2023. godinu i  
Izvještaj o izvršenju programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine Vidovec za 2023. godinu
- b) Prijedlog Odluke o prihvaćanju izvještaja o izvršenju programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Vidovec za 2023. godinu i  
Izvještaj o izvršenju programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Vidovec za 2023. godinu

c) Prijedlog Odluke o prihvatanju izvještaja o izvršenju programa javnih potreba u društvenim djelatnostima Općine Vidovec za 2023. godinu i Izvještaj o izvršenju programa javnih potreba u društvenim djelatnostima Općine Vidovec za 2023. godinu

Odluke o prihvatanju Izvještaja o izvršenju Programa iz članka I. ovog Zaključka zajedno sa Izvještajem o izvršenju programa, dostavljaju se nadležnom tijelu državne uprave u čijem je djelokrugu opći akt radi cjelovite provedbe nadzora i na objavu u Službeni vjesnik Varaždinske županije. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja.

**ZAKLJUČAK** o prihvatanju prijedloga Odluke o prihvatanju izvještaja o izvršenju programa gradnje objekata društvene infrastrukture na području Općine Vidovec u 2023. godini i Izvještaj o izvršenju programa gradnje objekata društvene infrastrukture na području Općine Vidovec za 2023. godinu

Općinsko vijeće Općine Vidovec prihvata prijedlog Odluke o prihvatanju Izvještaja o izvršenju programa gradnje objekata društvene infrastrukture na području Općine Vidovec u 2023. godini i Izvještaj o izvršenju programa gradnje objekata društvene infrastrukture na području Općine Vidovec za 2023. godinu.

Odluka o prihvatanju izvještaja o izvršenju programa gradnje objekata društvene infrastrukture na području Općine Vidovec u 2023. godini i Izvještaj o izvršenju programa gradnje objekata društvene infrastrukture na području Općine Vidovec za 2023. godinu, dostavlja se nadležnom tijelu državne uprave u čijem je djelokrugu opći akt radi cjelovite provedbe nadzora i na objavu u Službeni vjesnik Varaždinske županije. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja.

**ZAKLJUČAK** o prihvatanju Izvještaja o izvršenju programa utroška sredstava vodnog doprinosa za 2023. godinu

Općinsko vijeće Općine Vidovec prihvata Izvještaj o izvršenju programa utroška sredstava vodnog doprinosa za 2023. godinu.

Izvještaj o izvršenju programa utroška sredstava vodnog doprinosa za 2023. godinu, dostavlja se nadležnom tijelu državne uprave u čijem je djelokrugu opći akt radi cjelovite provedbe nadzora i na objavu u Službeni vjesnik Varaždinske županije. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja.

**ZAKLJUČAK** o prihvatanju Izvještaja o izvršenju programa utroška sredstava naknade za promjenu namjene poljoprivrednog zemljišta za 2023. godinu

Općinsko vijeće Općine Vidovec prihvata Izvještaj o izvršenju programa utroška sredstava naknade za promjenu namjene poljoprivrednog zemljišta za 2023. godinu.

Izvještaj o izvršenju programa utroška sredstava naknade za promjenu namjene poljoprivrednog zemljišta za 2023. godini, dostavlja se nadležnom tijelu državne uprave u čijem je djelokrugu opći akt radi cjelovite provedbe nadzora i na objavu u Službeni vjesnik Varaždinske županije. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja.

**ZAKLJUČAK** o prihvatanju Izvještaja o izvršenju programa utroška sredstava naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru za 2023. godinu

Općinsko vijeće Općine Vidovec prihvata Izvještaj o izvršenju programa utroška sredstava naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru za 2023. godinu

Izvještaj o izvršenju programa utroška sredstava naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru za 2023. godinu, dostavlja se nadležnom tijelu državne uprave u čijem je djelokrugu opći akt radi cjelovite provedbe nadzora i na objavu u Službeni vjesnik Varaždinske županije. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja.

ZAKLJUČAK o prihvaćanju prijedloga Odluke o raspodjeli rezultata poslovanja Općine Vidovec za 2023. godinu

Općinsko vijeće Općine Vidovec prihvaća prijedlog Odluke o raspodjeli rezultata poslovanja Općine Vidovec za 2023. godinu.

Odluka o raspodjeli rezultata poslovanja Općine Vidovec za 2023. godinu, dostavlja se nadležnom tijelu državne uprave u čijem je djelokrugu opći akt radi cjelovite provedbe nadzora i na objavu u Službeni vjesnik Varaždinske županije. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja.

ZAKLJUČAK o prihvaćanju prijedloga Odluke o sukcesivnom pokriću manjka iz prethodnog razdoblja u Proračunu Općine Vidovec u razdoblju 2024.-2026. godine

Općinsko vijeće Općine Vidovec prihvaća prijedlog Odluke o sukcesivnom pokriću manjka iz prethodnog razdoblja u Proračunu Općine Vidovec u razdoblju 2024.-2026. godine.

Odluka o sukcesivnom pokriću manjka iz prethodnog razdoblja u Proračunu Općine Vidovec u razdoblju 2024.-2026. godine, dostavlja se nadležnom tijelu državne uprave u čijem je djelokrugu opći akt radi cjelovite provedbe nadzora i na objavu u Službeni vjesnik Varaždinske županije. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja.

ODLUKA o prihvaćanju Godišnjeg izvještaja o izvršenju Financijskog plana Dječjeg vrtića Škrinjica za razdoblje 01.01.2023.-31.12.2023. godine (4. i 6. razina) te Odluka o pokriću manjka iz prethodne godine

Općinsko vijeće Općine Vidovec prihvaća Godišnji izvještaj o izvršenju Financijskog plana Dječjeg vrtića Škrinjica za razdoblje 01.01.2023.-31.12.2023. godine (4. i 6. razina) te Odluku o pokriću manjka iz prethodne godine. Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

ZAKLJUČAK o prihvaćanju prijedloga Odluke o dodjeli godišnje nagrade najboljem učeniku Osnovne škole Vidovec i Osnovne škole Tužno

Općinsko vijeće Općine Vidovec prihvaća prijedlog Odluke o dodjeli godišnje nagrade najboljem učeniku Osnovne škole Vidovec i Osnovne škole Tužno.

Odluka o dodjeli godišnje nagrade najboljem učeniku Osnovne škole Vidovec i Osnovne škole Tužno, dostavlja se nadležnom tijelu državne uprave u čijem je djelokrugu opći akt radi cjelovite provedbe nadzora i na objavu u Službeni vjesnik Varaždinske županije. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja.

ZAKLJUČAK o prihvaćanju prijedloga Odluke o davanju suglasnosti općinskom načelniku za potpisivanje Ugovora o sufinanciranju izgradnje vodoopskrbne mreže u naselju Tužno – Vinogradska ulica

Općinsko vijeće Općine Vidovec prihvaća prijedloga Odluke o davanju suglasnosti općinskom načelniku za potpisivanje Ugovora o sufinanciranju izgradnje vodoopskrbne mreže u naselju Tužno – Vinogradska ulica. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja.

ZAKLJUČAK o prihvaćanju prijedloga Odluke o visini i načinu plaćanja naknade kod dodjele grobnog mjesta na starom i novom dijelu groblja u Vidovcu

Općinsko vijeće Općine Vidovec prihvaća prijedlog Odluke o visini i načinu plaćanja naknade kod dodjele grobnog mjesta na starom i novom dijelu groblja u Vidovcu.

Odluka o visini i načinu plaćanja naknade kod dodjele grobnog mjesta na starom i novom dijelu groblja u Vidovcu, dostavlja se nadležnom tijelu državne uprave u čijem je djelokrugu opći akt radi cjelovite provedbe nadzora i na objavu u Službeni vjesnik Varaždinske županije. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja.

ODLUKU o korištenju i plaćanju naknade za korištenje asfaltirane površine u vlasništvu Općine Vidovec

Općinsko vijeće Općine Vidovec suglasno je da se asfaltirana površina koja se nalazi u dvorištu Općine Vidovec (košarkaško igralište) na čk.br. 81/7 k.o. Vidovec u vlasništvu Općine Vidovec dodijeli na korištenje obrtu za ugostiteljstvo LARISA, vl. Krunoslava Bistrovića, Nedeljane, Varaždinska 104, OIB: 14733470205.

Asfaltirana površina iz prethodnog stavka ove Odluke koristiti će se za postavljanje montažne naprave – šatora za pružanje ugostiteljskih usluga i održavanja koncerata povodom proslave Dana Općine Vidovec i blagdana svetog Vida.

Za korištenje asfaltirane površine iz članka 1. Ove Odluke određuje se naknada u visini od 700,00 EUR.

O korištenju asfaltiranih površina u vlasništvu Općine Vidovec sa obrtom za ugostiteljstvo LARISA sklopiti će se Ugovor kojim će se detaljnije regulirati prava i obveze između korisnika asfaltirane površine i Općine Vidovec. Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

ZAKLJUČAK o dodjeli novčane pomoći obitelji Zdenka Kalanjuš iz Tužna za sanaciju krovišta Općinsko vijeće Općine Vidovec ponovno je razmatralo zamolbu za financijsku pomoć za sanaciju krovišta kuće Zdenka Kalanjuš iz Tužna, koja je uništena uslijed izbijanja požara, te prihvatilo prijedlog općinskog načelnika da se obitelji Zdenka Kalanjuš iz Tužna odobri jednokratna novčana pomoć u smislu kupnje potrebnog građevinskog (građa ili lim) materijala za sanaciju krovišta.

Općina Vidovec podmiriti će troškove nabave građevinskog materijala prema ponudi Gregur-Invest-a d.o.o. u visini iznosa do 5.000,00 eura, koja je sastavni dio ove Odluke.

Sredstva će se isplatiti iz Proračuna Općine Vidovec za 2024. godinu. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja.

Općinsko vijeće Općine Vidovec  
PREDSJEDNIK  
Krunoslav Bistrović